



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

Sistemul de Management al Calității
certificat conform
RINA ȘIMTEX
ISO 9001 REGISTERED C.3449.1

Tel.: 0243 230200
Fax: 0243 230250

Slobozia - Piața Revoluției Nr. 1

web: www.cicnet.ro
e-mail: eji@cicnet.ro

PREȘEDINTE

Nr. 8129 din 23.11.2012

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea costului mediu lunar și a cuantumului contribuției lunare de întreținere a persoanelor vârstnice îngrijite în Căminul pentru persoane vârstnice "ing. Vadim Rusu" comuna Balaciu și în Centrul pentru persoane vârstnice Fierbinți Târg, județul Ialomița, pentru anul 2013

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii Consiliului Județean Ialomița se propune aprobarea costului mediu lunar și a cuantumului contribuției lunare de întreținere a persoanelor vârstnice îngrijite în Căminul pentru persoane vârstnice "ing. Vadim Rusu" comuna Balaciu și în Centrul pentru persoane vârstnice Fierbinți Târg, județul Ialomița, pentru anul 2013.

Legea nr. 17 din 6 martie 2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în Secțiunea a 2 -a „Contribuția persoanelor vârstnice sau a susținătorilor legali ai acestora” reglementează faptul că anual consiliile județene stabilesc înainte de adoptarea bugetelor proprii costul mediu lunar de întreținere pentru persoanele vârstnice îngrijite în cămine.

Conform aceluiași act normativ consiliile județene hotărăsc cu privire la cuantumul contribuției lunare de întreținere datorate de persoanele vârstnice îngrijite în cămine și/sau de susținătorii legali și în situația în care veniturile acestor persoane sunt insuficiente pentru acoperirea costului mediu lunar de întreținere. Costul mediu lunar de întreținere se stabilește în funcție de gradul de dependență al persoanei vârstnice îngrijite și are în vedere cheltuielile de întreținere, pentru hrană și gospodărie, obiecte de inventar, echipament și cazarmament, materiale sanitare și altele asemenea, neluându-se în calcul cheltuielile aferente plății salariilor pentru personalul angajat în cămine, plății medicamentelor și cheltuielile de capital.

Prin adresa nr. 15932 din 21.11.2012 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița înaintează Raportul privind fundamentarea calcului pentru costul mediu lunar de întreținere pentru persoanele vârstnice din Căminele Balaciu și Fierbinți Târg, pentru anul 2013.

Având în vedere prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1021 din 26 octombrie 2000 pentru aprobarea Normelor metodologice privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere în căminele pentru persoanele vârstnice, ale Legii nr. 17/2000, cu modificările și completările ulterioare și analizând execuția bugetară derulată pe parcursul a 12 luni, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița propune menținerea pentru anul 2013 a costului mediu lunar de întreținere stabilit pentru anul 2012 prin Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 94/2011, în cuantum de 791 lei/lună/persoană, care va asigura desfășurarea în condiții normale a activității celor două centre.

Constatând că sunt întrunite condițiile de legalitate și oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

PREȘEDINTE,
Vasile Silviu CIUPERCĂ